
Testul PCR în instanță – avocații îl dau în judecată! (de Ivo Sasek)

Zusammenfassung / summary:
În sfârșit, toată povestea Covid 19 devine un dosar pentru procuratură. În mod 
responsabil, ”avocații pentru edificare” au trecut la lupta cu arme mai 
contemporane, la fel de dure. În asociere cu poporul chinuit, ei apucă acum 
celebrul taur direct de coarne. Anterior, ei au expus testul PCR ca fiind 
singura eroare de bază majoră (= fraudă). Și asta împreună cu adevărate 
”personalități independente de lobby-ul farmaceutic” din toate mediile necesare:
virusologi, epidemiologi, microbiologi, medici, etc. de specialitate.

Sendetext / broadcast text:
În discursul meu recent, ”Numărătoarea inversă a morții a început”, am avertizat
populația lumii cu privire la neglijența flagrantă a acestei campanii de 
vaccinare anti-Covid, declanșată în grabă. Și asta pentru că noile vaccinuri cu 
ARN au fost lipsite neglijent de toate testele obligatorii de lungă durată. Și 
cel mai flagrant lucru este: acești producători de vaccinuri anti-Covid au făcut
acest lucru în ciuda unor teste absolut mizerabile și eșuate în prealabil pe 
animale. În termeni simpli, acest lucru înseamnă că multitudinea acestor animale
mici și neajutorate au suferit ulterior daune complet inutile, flagrante, 
cauzate de vaccinul ARN, iar multe dintre ele ca urmare au murit. Oricum, la 
doar câteva zile după discursul meu de avertizare, am fost inundaţi de rapoarte 
despre mii de persoane vaccinate din întreaga lume – numai în azilurile de 
bătrâni, după opinia noastră, din aceștia au murit cu zecile imediat după 
administrarea vaccinului anti-Covid. Bineînțeles, toată lumea neagă orice 
legătură care ar putea cauza acest lucru. Reamintesc din nou de aceste două 
emisiuni (www.kla.tv/18272 și www.kla.tv/18038). Apropo, puteți descărca cu 
ușurință aceste informații, împreună cu sursele dovezilor din textul difuzat mai
jos, le puteți imprima sau le puteți răspândi peste tot cu doar câteva clicuri. 
Nu uitați însă că aceste rapoarte arată doar primele zile ale tragediei, fără 
toate pagubele sau decesele acoperite, adică ținute secrete, fără a lua în 
considerare toate efectele târzii care vor urma, care ar putea fi cele mai 
grave, și oricum fără nicio cifră neagră. Numărătoarea inversă a morții abia a 
început – din păcate. Dar, în cele din urmă, toată această poveste Covid 19 
devine un dosar pentru procuratură. Ce s-a întâmplat? În Germania, „avocații 
edificatori” au trecut la lupta cu arme contemporane, ca să zicem așa, mai dure.
Împreună cu adevărate ”personalități independente de lobby-ul farmaceutic”, din 
toate mediile posibile, au apucat în cele din urmă celebrul taur direct de 
coarne: https://achern-weiss-bescheid.de/2021/02/04/strafanzeige/ • Prima dată 
au stabilit, în colaborare cu virologi de specialitate, epidemiologi, medici 
etc., eroarea de bază totală, adică frauda, a testului PCR. • Și apoi au 
redactat împreună, cu forțe unite, șabloane profesionale, adică acuzații penale 
și cereri penale, care pot fi ușor preluate și depuse de oricine din popor, cu 
sau fără avocat. Acestea trebuie doar să fie adaptate în mod individual la 
situație, iar apoi pot fi depuse la parchetele respective. Iată două scurte 
mostre de la pagina 4 și pagina 17 din rechizitoriu, care cuprinde în total 21 
de pagini A4: pagina 44: 
» În plus, există atât de multe dovezi științifice privind deficiențele 
izbitoare ale testului PCR Sars-COV-2, în mod specific, încât acest test pur și 
simplu nu poate oferi o bază viabilă pentru intervenții medicale sau măsuri de 
control al infecțiilor. Aceste indicații sunt prezentate în detaliu în raportul 
Corman-Drosten-Review-Report recent publicat (a se vedea anexa). Acesta 
detaliază de ce așa-numitul test PCR Sars-COV-2 propus de Drosten, pe care se 
bazează toate testele PCR utilizate în prezent, nu este valid* și nu poate fi 
valid.«  (*valida = a declara ceva ca fiind valabil din punct de vedere juridic)
• La pagina 19 din plângerea penală pentru fraudă Covid, începând de la punctul 
1, se enumeră în detaliu »ce infracțiuni sunt luate în considerare chiar și de 
legea penală«, acestea ar fi: • Refuzul de a face dreptate (§ 339 StGB) • 
Constrângere (§ 240 StGB) • Vătămare corporală din neglijență (punctul 223.229 
StGB) •  Formă gravă de punere în pericol a bunăstării unui copil • Omucidere 
din neglijență (punctul 222 StGB), dar și • Privare de libertate (punctul 239 
StGB) Cred că sunt mai multe care intră în discuție. • De asemenea, în cazul în 
care un parchet, în ciuda faptelor incontestabile, reacționează evaziv și/sau 
respinge plângerea, ”avocații edificatori” au furnizat deja soluţia, și anume 



prin intermediul unui alt mijloc de obiecţie disponibil – sub forma unei 
scrisori de obiecție la fel de profesionistă. • Numai pe baza acestei lucrări 
pregătitoare fundamentale, peste 140 de persoane neprofesioniste au depus deja 
plângeri penale personale și acuzații penale împotriva celor mai importanți 
complici ai fraudei Covid 19 – așadar, ceva se întâmplă aici. Apropo, fiecare 
plângere penală poate fi publicată și comentată pe paginile de internet ale 
”avocaților pentru edificare”! Astfel, întreaga desfășurare a plângerii penale 
este întotdeauna transparentă pentru toți oamenii. • S-au format deja şi alte 
colective similare de avocați respectabili, juriști, oameni de știință etc., 
care planifică și echipează aceleași lucruri sau cel puțin lucruri similare. 
Informați-vă pe net.
Pe scurt: În partea de jos a textului de difuzare se află un link care vă duce 
direct la șabloanele profesionale originale 
(https://achern-weiss-bescheid.de/2021/02/04/strafanzeige/). Puteți, de 
asemenea, să copiați de acolo versiunea februarie 2021 sau să o descărcați cu un
simplu clic și să o redistribuiți oriunde. Deoarece întreaga ”pandemie”, conform
acuzațiilor penale, este o fraudă dovedită, fundamentală, care dăunează tuturor,
chiar tuturor, nu ar trebui să fie dificil pentru elvețieni sau austrieci să 
transfere aceste acuzații penale sau cereri penale în propria lor lege. În 
prezent, aceste ”mici ajustări” trebuie încă să fie puse la punct. Cu toate 
acestea, oricine a făcut deja aceste ajustări este binevenit să le trimită la 
Kla.TV pentru publicare generală – vă mulțumim anticipat. Cu toate acestea, îi 
rugăm acum pe toți cei care participă la aceste acțiuni să studieze în prealabil
și cu atenție aceste documente pregătite de avocați și să țină cont de sfaturile
care le însoțesc. Oricine își verifică pe scurt ajustarea personală, cu ajutorul
unui specialist înainte de a o depune la vreo procuratură, cu siguranță nu face 
nimic greșit. Sperăm acum să vă fi furnizat și dumneavoastră contestaţiile 
necesare prin aceste publicații, pentru ca și dumneavoastră, împreună cu toți 
cunoscuții dumneavoastră, să puteți lua măsurile corespunzătoare. Cu toate 
acestea, în întreaga poveste a fraudei Covid, există încă mult mai multe 
posibilități de a fi depuse acuzații penale. •  În primul rând, Big Pharma 
trebuie să fie în sfârșit trasă la răspundere pentru toate înșelăciunile lor 
deliberate și pentru inducerea în eroare a populației. Acest lucru trebuie făcut
în sfârșit! Nimeni nu a știut mai bine decât Big-Pharma, încă de la început, că 
întreaga poveste a măștii, bazată pe testele PCR înșelătoare, va servi doar la 
maximizarea profitului lor egoist! Cu toate acestea, ei continuă să obțină fără 
încetare profituri de miliarde de dolari cu acest test fals și să inducă în 
eroare întreaga lume în aceste lockdown-uri. Pentru această fraudă intenționată 
a veniturilor – o voi numi așa – Big-Pharma în ansamblul ei trebuie să fie trasă
la răspundere din punct de vedere judiciar. Trebuie să restituie profiturile de 
un trilion de dolari, obținute prin neglijență și constrângere, către popoarele 
înșelate. Trebuie să cerem acest lucru! În calitate de principala responsabilă 
pentru dezastrele fără sens ale lockdown-ului, ar trebui, de asemenea, să fie 
pedepsită pentru toate aceste daune aduse oamenilor din întreaga lume. În plus, 
nimeni nu știa mai bine decât Big Pharma de la bun început cât de imprevizibile 
și amenințătoare pentru viață sunt, sau cel puțin pot fi, aceste vaccinări anti-
Covid, făcute în grabă. Punând în pericol binele comun și sfidând orice 
avertisment din partea experților independenți, aceasta își administrează și 
comercializează totuși cocktailurile sale toxice imprevizibile peste tot și 
într-un mod extrem de neglijent, până în prezent. Prin urmare, vă invit încă o 
dată pe voi, avocații, de la avocații de provincie până la avocații de elită: vă
rog să vă ridicați acum, să vă părăsiți zonele de confort și să vă faceți 
datoria, dacă aceasta înseamnă să fie martiriul vostru! Pentru toți, asta 
trebuie să fie acum! Elaborați în consecință și acuzațiile penale necesare ca 
modele pentru parchete și de alt tip, acolo unde este necesar! Această lume are 
nevoie de voi acum! Nu-i abandonați, nu ne abandonați! V-aţi născut pentru a o 
salva! Vă rog să rămâneți în istorie ca eroi și nu ca dezertori lași! • De 
asemenea, trebuie să ne gândim la toți acei trădători care, prin intermediul 
unei panici pandemice țintite, vor să ajute conducătorii străini ai lumii să 
preia controlul asupra propriei lor țări și asupra tuturor statelor naționale. 
Jacques Attali, consilier prezidențial și creier al elitelor din Franța, dar şi 
cel care pregătește G8, a îndrăznit deja să facă acest lucru în 2009, într-un 
articol scris care mai poate fi găsit și astăzi în presă. El a exprimat în mod 
deschis următoarea monstruozitate... – Apropo, la acea vreme era vorba încă de 



provocarea de panică prin gripa porcină. Să îl auzim deci: Sursă: kla.tv/18099 •

&quot;Istoria ne învață că omenirea se dezvoltă semnificativ doar dacă îi este 
cu adevărat frică (...) Pandemia incipientă ar putea declanșa una dintre aceste 
temeri de structurare. (...) Atunci vom putea pune bazele unui guvern mondial 
adevărat mult mai repede decât ar fi fost posibil doar din motive 
economice&quot;.

Astfel de declarații nu îndeplinesc cu nimic mai puțin decât infracțiunea penală
de genocid sau instigare deschisă la trădare de țară și de stat! Vedeți asta? De
asemenea, împotriva unor astfel de conspiratori dezinhibați avocații pentru 
edificare sunt rugaţi să scrie acuzații penale, cereri penale într-un mod 
similar. Pentru că astfel de conspiratori conduc, timp de zeci de ani, toate 
democrațiile foarte apreciate în eroare și forțează popoarele orientate 
democratic la reglementări și legi mereu noi, care au apărut complet în afara 
cunoștiinței și voinței lor. •  Nu în ultimul rând, avocații pentru edificare
 pot redacta și o plângere penală împotriva întregii clase capitaliste globale. 
A sosit momentul să facem acest lucru! Sute de persoane edificatoare bine-
cunoscute au dat deja suficiente motive pentru aceasta – nu în ultimul rând și 
renumita Catherine Austin Fitts. Ea este fostă bancheră de investiții pe Wall 
Street şi fondatoarea și directoarea Solari Report. Și, în calitate de 
denunțătoare din prima linie, a depus mărturie despre următoarele 
monstruozități: Sursa: www.youtube.com/watch?v=c-5IeUtzVNE 

&quot;Clasa capitalistă globală a recunoscut că are o problemă serioasă. Iar 
soluția la această problemă este distrugerea venitului independent al 
întreprinderilor mici și al proprietarilor unici. 
Lockdown-ul este un război economic.  Din aprilie, am văzut miliardari din 
întreaga lume sporindu-și averea cu 27%. Acest lucru arată că acesta este un 
război economic global de mare succes. Vedem clasa capitalistă globală, deși nu 
este capitalistă, ci mai degrabă o clasă totalitară... a concentrat o avere 
economică fantastică în mâinile lor. Ați realizat acest lucru ... prin 
distrugerea și absorbția veniturilor clasei de mijloc ...&quot;

Vedeţi? Iar aceste mărturii ale ei au fost împărtășite de mult timp de sute de 
edificatori specialiști. Ei bine, dacă asta nu oferă suficient material pentru 
mai multe acuzații penale. Este nevoie de soluţii mai dure. Vă rugăm să 
răspândiți toate aceste cunoștințe, în special această emisiune, cât mai mult 
posibil. Chemați la acțiune avocați cunoscuți și continuați să ne furnizați 
materiale informative indispensabile dar și cu acuzații penale elaborate și 
altele asemenea. Eu zic, în lupta comună pentru clarificare, vă mulțumesc din 
suflet tuturor! Eu sunt Ivo Sasek, care stă în fața lui Dumnezeu de 43 de ani.

Quellen / Sources:
Apel general cu explicația acțiunii: Să pornim un val! Depuneți plângerea penală
ACUM! https://achern-weiss-bescheid.de/2021/02/04/strafanzeige/ 
Moartea inexplicabilă a seniorilor după vaccinarea anti Covid • Moartea 
bătrânilor după vaccinare https://www.youtube.com/watch?v=No-onITWmPM
• 8 morți în azilul de bătrâni din Miesbach – vaccinarea a venit prea târziu Din
martie până în decembrie au fost 10 decese, dintre care cinci în aziluri. Acum 8
au murit brusc. https://www.br.de/nachrichten/bayern/impfung-kam-zu-spaet-acht-
tote-in-miesbacher-pflegeheim,SMZI02Y
• 13 morți în azilul de bătrâni din Leverkusen. Înainte au primit prima doză de 
vaccinare https://www1.wdr.de/nachrichten/themen/coronavirus/leverkusen-
altersheim-coronavirus-100.html
• 15 morți în azilul de bătrâni din Leverkusen. Virusul fusese introdus cu puțin
timp înainte de vaccinare – ei au murit după vaccinare 
https://www.rtl.de/cms/corona-ausbruch-in-leverkusener-seniorenheim-15-bewohner-



gestorben-4695080.html 
• Leipzig –16 decese în azilul de bătrâni ”Am Auenwald”, fiecare al patrulea 
rezident a murit de sau cu Corona – la doar câteva zile după ce bătrânii au fost
vaccinați. https://www.bild.de/regional/leipzig/leipzig-news/leipzig-trotz-
impfung-16-tote-wie-kam-corona-in-dieses-heim-75447582.bild.html
• Azilul de bătrâni Emstek – 5 morți, 13 infectați după a doua dată de vaccinare
https://www.ndr.de/nachrichten/niedersachsen/oldenburg_ostfriesland/Weitere-
Corona-Tests-nach-Todesfaellen-in-Emsteker-Pflegeheim,corona6696.html
• Berlin – după o campanie de vaccinare, cel puțin 6 din 32 de bătrâni vaccinați
mor. https://www.nordkurier.de/brandenburg/impf-katastrophe-in-berliner-
pflegeheim-1742475902.html
• Acesta a fost subiectul investigației Corona. Unul dintre angajați a 
mărturisit ce s-a întâmplat. https://2020news.de/whistleblower-aus-berliner-
altenheim-das-schreckliche-sterben-nach-der-impfung/
•  Dessau – 2 morți după o vaccinare într-un azil de bătrâni 
https://www.mdr.de/sachsen-anhalt/dessau/dessau-rosslau/tote-nach-corona-
ausbruch-in-altenheim-trotz-impfung100.html
• În Rödinghausen, rezidenții și personalul unui azil de bătrâni au fost 
infectați cu Corona. Aceștia fuseseră vaccinați cu câteva zile înainte. De la 
începutul pandemiei de Corona, nimeni din cămin nu a fost testat pozitiv – acum 
sunt cazuri: 12 rezidenți, precum și 2 angajați au fost infectați. Medic: Boala 
nu este posibilă prin vaccinare  https://www1.wdr.de/nachrichten/westfalen-
lippe/corona-ausbruch-altenheim-roedinghausen-nach-impfung-100.html
• Norvegia – 23 de decese după vaccinare – dar nu pare să existe o legătură cu 
vaccinarea https://www.zdf.de/nachrichten/panorama/corona-impfung-sterblichkeit-
pei-100.html
• În cazul celor 13 morți din azilul de bătrâni din Schwäbisch Gmünd... 
https://www.stuttgarter-nachrichten.de/inhalt.coronapandemie-in-baden-
wuerttemberg-13-tote-nach-corona-ausbruch-in-altenheim-in-schwaebisch-
gmuend.808b4a37-fea6-49e0-baef-fe1a61d450d4.html
https://www.faz.net/aktuell/gesellschaft/gesundheit/coronavirus/corona-impftag-
in-einem-pflegeheim-es-gibt-so-viele-geruechte-17149230.html
care apoi au crescut la 18 https://www.gmuender-tagespost.de/p/1957680/
• Autoritățile ascund pagubele produse în masă de vaccinul Corona –  
www.legitim.ch/post/schockierende-bilder-beh%C3%B6rden-verschweigen-massenhaft-
corona-impfsch%C3%A4den
• De ce mulți oameni vor muri la câteva luni după un vaccin Covid 19: 
https://corona-transition.org/professor-dolores-cahill-menschen-werden-nach-
einer-mrna-impfung-sterben
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